



## Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

### Fiche S /PRV/ - Spolupráce MAS

Specifický cíl Strategie	6.1 Šetrné podnikání v krajině
Název opatření SCLLD	6.1.2 Spolupráce MAS
Vazba na článek Nařízení PRV	19.3.1, čl. 44 Činnosti spolupráce v rámci iniciativy LEADER
Vazba na opatření SCLLD	1.2.2 Integrace občanů kolem společného zájmu, budování sounáležitosti a podpora spolkové činnosti 2.3.1 Podpora komunikace a spolupráce mezi školou, školkou, komunitou, obcí a podnikatelskou sférou 4.1.2 Kreativní podnikání 4.2.2 Spolupráce podniků a škol 5.1.1 Aktivity zaměřené na budování sounáležitosti s regionem 5.1.2 Vzdělávání, podpora a motivace pro angažované občany 5.2.1 Ochrana a propagace kulturního a přírodního dědictví 5.3.1 Podpora aktivit a podnikání v oblasti folkloru, kultury a tradičních řemesel 5.4.1 Podpora spolupráce subjektů v území v oblasti kultury, tradic, folkloru a cestovního ruchu 6.1.1 Odpovědné hospodaření v krajině 6.3.1 Konkurenceschopné a krajinnotvorné zemědělství a lesnictví
Provázanost na další opatření CLLD	M) Konkurenceschopné zemědělství N) Zpracování a uvádění na trh zemědělských produktů P) Krátké řetězce a místní trhy
Popis opatření	Fiche zahrnuje projekt/y spolupráce MAS Dolní Morava s jinými partnery za účelem podpory aktivit definovaných v SCLLD, a to jak na místní úrovni, tak také přeshraničně. Projekty musí vykazovat hodnotu přidanou spoluprací, tzn., že výstupy projektu by bez této spolupráce v takové podobě nevznikly. MAS může spolupracovat i s jinými partnerstvími, avšak způsobilé pro podporu budou pouze výdaje realizované MAS, jejíž SCLLD byla schválena z PRV.



## Místní akční skupina Dolní Morava, z.s.

Kancelář: Masarykovo nám. 27, Hodonín

<p>Oblasti podpory:</p>	<p>Ve spolupráci s blízkými i vzdálenějšími MAS přinášet příklady dobré praxe a inovace pro území MAS Dolní Morava, prohloubit součinnost s okolními MAS (zejména MAS Kyjovské Slovácko v pohybu a MAS Strážnicko) a dalšími subjekty v projektech spolupráce PRV. Tyto projekty budou zaměřené především na péči o krajinu, udržitelné využívání zdrojů, regionální značení, rozvoj místních tradic, investice do informačních center, podporu drobného podnikání, cestovní ruch apod.</p> <p>Hmotné a nehmotné investice včetně stavebních úprav: je možné realizovat pouze následující výdaje: investice týkající se zajištění odbytu místní produkce včetně zavedení značení místních výrobků a služeb, investice související se vzdělávacími aktivitami, investice do informačních a turistických center. Výdaje do investic jsou způsobilé pouze za předpokladu, že jsou společně provozovány spolupracujícími subjekty. Za měkké akce lze považovat především pořádání konferencí, festivalů, workshopů, exkurzí, výstav, přenosů příkladů správné praxe, včetně produktů s tím spojených (publikace, brožury, letáky apod.). Investice mohou být realizovány pouze takové, které budou provozovat po celou dobu lhůty vázanosti projektu na účel samy MAS.</p>							
<p>Příjemci podpory:</p>	<p>Příjemcem dotace může být pouze MAS, jejíž SCLLD byla schválena z PRV. Kromě jiných místních akčních skupin (tzn. MAS, jejíž SCLLD nebyla schválena z PRV či zahraniční MAS) může MAS spolupracovat se:</p> <p>a) skupinou místních veřejných a soukromých partnerů na venkovském území, která provádí strategii místního rozvoje v rámci EU či mimo ni;</p> <p>b) skupinou místních veřejných a soukromých partnerů na jiném než venkovském území, která provádí strategii místního rozvoje v rámci EU.</p>							
<p>Minimální a maximální výše celkových způsobilých výdajů:</p>	<p>Minimální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 50 tis. Kč na projekt. Maximální výše způsobilých výdajů, ze kterých je stanovena dotace, je 5 mil. Kč na projekt.</p>							
<p>Indikátory:</p>								
<p>Kód NČI 2014+</p>	<p>Název indikátoru</p>	<p>Měrná a jednotka</p>	<p>Typ indikátoru (výstup/výsledek)</p>	<p>Výchozí hodnota</p>	<p>Datum výchozí hodnoty</p>	<p>Cílová hodnota</p>	<p>Datum cílové hodnoty</p>	<p>Milník 2018</p>
<p>92501</p>	<p>Celkové veřejné výdaje</p>	<p>EUR</p>	<p>Výstupový</p>	<p>0</p>	<p>31.12.2015</p>	<p>38524</p>	<p>2023</p>	<p>0</p>